



EDITAL SEI 03 E 02/2018

Processos 23117.027184/2017-08 e 23117.027037/2017-20

Programa Institucional de Apoio a Cultura

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Onde se lê:

Resultado preliminar	Interposição de Recurso	Resultado Final
Dia 15/05/2018 até 16h	Dia 16/05/2018 até 16h	Dia 21/05/2018 até 16h

Agora leia

Resultado preliminar	Interposição de Recurso	Resultado Final
Dia 22/05/2018 até 16h	Dia 23/05/2018 até 16h	Dia 25/05/2018 até 16h